



平成 28 年 5 月 13 日

各 位

会 社 名 阿 波 製 紙 株 式 会 社  
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 三 木 康 弘  
(コード番号：3896 東証第二部)  
問 合 せ 先 取 締 役 常 務 執 行 役 員 吉 井 康 夫  
( TEL . 0 8 8 - 6 3 1 - 8 1 0 1 )

(訂正)「平成 28 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」一部訂正に関するお知らせ

当社が平成 28 年 5 月 12 日に発表いたしました「平成 28 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」について一部訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

訂正箇所には下線を付しております。

## 記

### 1. 訂正の理由

経営成績・財政状態に関する分析の記載に一部誤りがありましたので、訂正を行うものであります。

### 2. 訂正箇所

添付資料 2 ページ

#### 1. 経営成績・財政状態に関する分析

##### (1) 連結経営成績に関する分析

##### ②品目別売上高の状況

[品目別売上高]

#### 【訂正前】

品目の名称	当連結会計年度 (自 平成 27 年 4 月 1 日 至 平成 28 年 3 月 31 日)	
	金額 (千円)	前連結会計年度比 (%)
自動車関連資材	10,231	101.3
水処理関連資材	4,953	110.8
一般産業用資材	1,795	102.5
合計	16,981	104.0

#### 【訂正後】

品目の名称	当連結会計年度 (自 平成 27 年 4 月 1 日 至 平成 28 年 3 月 31 日)	
	金額 (百万円)	前連結会計年度比 (%)
自動車関連資材	10,231	101.3
水処理関連資材	4,953	110.8
一般産業用資材	1,795	102.5
合計	16,981	104.0

以 上